

母乳喂养孩子至2岁,你能做到吗?

世界母乳喂养周,记者调查发现母乳喂养“绊脚石”重重

星报讯(华玲 记者 李皖婷) 上班后只能躲在卫生间里喂奶,家人“阻挠”使得新妈妈早早放弃哺乳……8月1日至7日是第23个“世界母乳喂养周”,国家卫计委鼓励母乳喂养孩子至2岁以上,但事实上,由于自身、技巧、误区、工作、现实等各种各样的原因,大多数新妈妈不得不选择提前放弃母乳喂养。

研究表明,母乳喂养的孩子更聪明,孩子成年后能更好地融入社会。然而,今年3月国家卫计委公布的数据显示,我国0至6月婴儿纯母乳喂养率为27.8%,远低于国际平均水平38%。令人担忧的是,纯母乳喂养率呈现逐年下降的趋势:1998年为67%,2014年为27.8%。

上个月结束产假后,合肥小蕾(化名)成了一个名符其实的“背奶族”。由于单位离家有近10公里,小蕾每天都背着吸奶器上班,上下午各一次躲在卫生间里挤奶,挤出的奶放在冰袋里,等到下班再背回家。但“背奶”不仅辛苦、繁琐,还是个技术活,奶水更是很难存放得住。小

蕾犹豫再三,准备给女儿断奶了。

如果说小蕾的断奶是由客观原因造成的话,昕昕(化名)断奶的理由则显得更郁闷。从宝宝7个月开始,婆婆每天就在昕昕面前唠叨“母乳没营养”,不仅从超市买了婴幼儿奶粉,还总是自作主张给宝宝增加辅食。因为宝宝吃母乳吃得少了,昕昕的母乳也越来越少,最后到了不得不断奶的地步。

省妇幼保健院母乳喂养指导师刘娟表示,母乳是宝宝最安全、最富营养的食品,无论是对产妇还是婴儿,母乳喂养都大大优于人工喂养。研究证明,母乳喂养较奶粉喂养,孩子的肠胃功能普遍好得多,抵抗力也更强,也有利于母亲和孩子感情亲密。

专家建议,对于那些母乳较多的妈妈来说,可以用吸奶器将母乳吸出来冷冻保存,留给宝宝以后食用。母乳冷冻保存期可达6个月之久,同时,低温冷冻条件可以最大限度地保护母乳中各种有益的营养成分不被破坏。



昨日,记者在合肥市第四十四中学校园内看到,暑期校园改造工程已经过半,工人正在对校舍内外进行装修改造。暑期开始后,合肥市中小学先后开始针对消除校园安全隐患、改善校园环境的改造,预计所有工程将在月底前完工。 记者 黄洋洋/图

中央媒体看安徽

芜湖开启信息化社会治理新模式

三个应用平台解决群众办事难

据《法制日报》8月4日头版及六版报道 安徽省近日在芜湖召开社会服务管理信息化建设现场会,推广芜湖市社会服务管理信息化建设经验。芜湖市以信息化为支撑,建设社会服务管理信息化平台,整合利用大数据,搭建了“一个中心、两个网络、三个系统、四个支撑”为主要内容,覆盖城乡的新型社会服务管理体系,管理扁平化、服务网格化、工作信息化的社会治理新格局初步形成。

在推进社会服务管理信息化建设中,芜湖创造性地构建了“信息系统生命树”的基础模型,打破了部门间的信息壁

垒,打通了各公共信息资源的数据交换渠道,形成了基础数据集成共享、业务流程闭环运行体系,形成芜湖独特的社会服务管理信息化“一主线三体系”脉络。

芜湖通过打造为民办事“一站通”、社区管理“网格化”、居民生活“易户网”三个应用平台,解决群众办事难问题,实现社会管理精细化。报政府各职能部门所有与居民相关的行政审批和非行政审批办理事项陆续整合到“一站通”平台,改变各部门在基层分设办事窗口、分头收件的做法。截至6月底,“一站通”平台累计办理事项44389件。

会所内暗藏数十人赌窝

星报讯(张金好 记者 胡昊) 近日,凤阳警方在府城镇南环路“少杰会所”内成功捣毁一聚众赌博窝点,当场抓获涉嫌赌博人员44人,查获赌资87万余元。

今年“夏秋行动”中,凤阳警方把打击赌博违法犯罪作为整治重点,经过一段时期的排摸,发现位于凤阳县府城镇南环路上的一处会所内,经常有人从事聚众赌博。该会所位于南环路与合蚌公路交口附近,交通便利,车流量大,便于逃离。参赌人员具有较强的反侦查能力,他们不仅在赌场附近设置望风哨,甚

至还在公安局的相关单位门口安排人员观察民警动向,一旦有情况便迅速撤离。

在基本掌握该场所从事赌博的人员情况及活动规律后,警方决定开展重拳打击。7月29日夜,警方秘密从刑警、巡防、派出所等调集警力,30名便衣民警傍晚便悄悄地进入现场附近的旅馆内埋伏,其余各组于当夜12时进入指定地点。

30日凌晨4时,各组同时行动,当场抓获涉嫌人员44人,收缴赌具多副,赌资87万余元。

目前,案件还在进一步侦查中。

女子与姐夫家侄子私奔

星报讯(蒋光勇 李林 记者 李世宏) 妹妹跟姐夫家侄子好上了,姐姐成了婶婶,妹妹成了侄媳妇,这样的荒唐事就发生在六安市霍邱县。经过开庭审理,昨日,霍邱县人民法院依法准予刘莉、孙明夫妻二人离婚。

2010年,家住霍邱县的刘莉经人介绍认识了邻镇小伙孙明,两人很快在双方父母催促下结婚。由于缺乏婚前了解,性格不合,两人婚后经常发生争吵。吵架之后,刘莉经常去姐姐家住几天,等孙明去接她才回家。

因在姐姐家住的时间长了,刘莉慢慢和姐夫的侄子张强熟悉了。二人年纪相当,加上聊得来,竟然产生了感情,偷偷私会。天下没有不透风的墙,孙明不久后就发现刘莉出轨的事情,而第三者竟然是其姐夫的侄子,孙明非常生气,狠狠地打了刘莉一顿。结果没多久,妻子就与张强一起私奔了,从此杳无音讯。

一转眼,三年多过去了,孙明对妻子绝望了,于是起诉至法院要求离婚。法院通过刘莉父母联系上当事人,经了解,最终作出一审判决。(文中人物为化名)

肥西五十埠公铁立交桥开始抢修

星报讯(万志军 李开炎 胡森 记者 祝亮) 记者昨日从合肥市公路局获悉,G206合安路花木城附近的五十埠公铁立交桥T型梁体横隔板连接处开裂,5日开始抢修,所有施工都在夜间22:50至24:00进行,预计8月10日抢修结束。请过往车辆夜间通过公铁大桥时减速慢行,注意交通安全。

肥西五十埠公铁立交桥位于206国

道1074公里处肥西县花木城附近,长46.3米,宽18.6米,上跨合九铁路线,车流量大,是合肥通往舒城、安庆的国道必经之路。日前,桥梁技术人员巡视发现该桥人行道立柱多处受损,其中T型梁体横隔板连接处开裂11处,最大的开裂6厘米。为确保汛期公铁桥交通安全畅通,8月5日,肥西公路部门决定对该桥进行突击抢修。

“宝马男”违停遭贴单拳击交警

载着交警开车逃逸20公里

星报讯(陈效宝 记者 王小雨 李青松) 8月4日下午,芜湖市清水街道发生了一起“宝马男”殴打执勤交警事件。昨日上午,自知罪责难逃的张某主动到清水派出所接受调查,目前,他因涉嫌殴打他人、驾照暂扣期间仍驾驶机动车等多项违法行为,被当地公安机关处以行政拘留21日、罚款200元。

8月4日下午6时许,芜湖市鸠江三中队民警肖勇在清水街道大转盘附近执勤时发现一辆银灰色宝马轿车违规停放在路边。肖勇看车上没人,随即开出罚单。

正当执勤交警离开时,司机张某出现,要求撤销罚单。“当时他说只停了一分钟不到,不应该贴罚单。我告诉他,这里不允许停车,哪怕一分钟也不行。”据肖勇介绍,他解释后,司机张某一个箭

步上前将罚单撕下交到他手里,要求撤销罚单,还要求赔礼道歉。“正在理论时,张某一拳打在我的脸上,我准备带张某回中队调查,他则上车准备离开,我就坐上副驾驶不让他走,没想到,张某硬是驾车将我带到20公里外的一家地下停车场,随后弃车逃走。”肖勇说,当时发生的情况全部被执法记录仪记录下来。肖勇随后电话联系增援民警,将宝马车依法暂扣至交警中队。

8月5日上午,自知理亏的张某在家人的陪同下来到辖区派出所自首。经调查,现年23岁的他是芜湖市鸠江区人,今年3月18日,因酒后驾车被交警部门查获,目前驾照仍处于暂扣状态。“之所以动手打人后逃逸,是因为我没驾照开车,怕被交警发现而被拘留。”张某还称,他已向被打伤的交警道歉。

网上逃犯因交通违章暴露被抓

星报讯(王鹏 刘雅静 记者 王涛) 8月4日,阜南交警一大队民警在查纠一起骑摩托车不戴安全头盔交通违法行为时,发现,骑车人竟是四川警方上网追逃的盗窃团伙成员。执勤交警当场将其控制,现羁押在阜阳市看守所。

当天17时40分许,阜阳市交警一大队一中队民警在“一道河路”与“阜王路”交口执勤,一名年轻男子骑行摩托车未按规定佩戴安全头盔,民警纠正该起交

通违法行为时发现,骑车人马某,外地口音,1989年出生,系四川布拖居民。经进一步核查确认,马某某涉嫌团伙盗窃,被四川警方网上追逃。

经查,2014年3月16日,马某某伙同另外二人在四川盗窃牲畜,案发后外逃。据了解,马某某逃至阜阳市后,躲藏在颍州区程集镇一砖窑厂内打工。当天,他借工友摩托车进城办事,却因没戴安全头盔“栽”了。